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総数 1587 739 126 105 37 67 107 71 115 111 279 100 70 77 32 168 99 69 193 91 102 105 103

E1　日常生活で必要

全く思わない 29 15 6 2 1 0 2 1 1 2 6 4 0 2 0 3 2 1 2 1 1 2 1

あまりそう思わない 208 101 21 14 11 4 17 8 13 13 41 15 9 15 2 17 10 7 22 6 16 16 11

まあそう思う 619 277 38 29 11 28 38 30 49 54 101 40 24 27 10 74 49 25 87 40 47 35 45

そう思う 674 330 58 59 14 32 48 32 51 36 118 34 34 31 19 64 33 31 79 43 36 38 45

分からない 45 15 2 1 0 3 2 0 1 6 13 7 3 2 1 9 4 5 3 1 2 4 1

空白 12 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 10 0

E2　将来仕事をしていく上で必要

全く思わない 20 4 1 1 2 0 0 0 0 0 9 6 1 1 1 2 2 0 2 0 2 2 1

あまりそう思わない 88 45 7 4 9 3 12 2 5 3 15 6 5 3 1 5 5 0 12 4 8 9 2

まあそう思う 473 204 36 35 7 13 30 21 41 21 94 36 24 27 7 56 34 22 59 27 32 24 36

そう思う 950 469 79 64 19 48 64 47 69 79 153 49 37 45 22 96 52 44 115 57 58 55 62

分からない 43 16 2 1 0 3 1 1 0 8 7 3 3 1 0 8 6 2 5 3 2 5 2

空白 13 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 10 0

E3　大学で役に立つ

全く思わない 40 16 4 3 3 1 1 1 2 1 12 6 2 3 1 3 3 0 5 0 5 3 1

あまりそう思わない 181 80 12 13 9 4 19 6 10 7 41 14 12 12 3 17 13 4 29 10 19 9 5

まあそう思う 600 274 41 43 10 24 39 25 50 42 107 36 23 29 19 68 40 28 79 36 43 30 42

そう思う 651 310 52 40 12 32 46 34 45 49 102 34 30 29 9 70 37 33 72 42 30 47 50

分からない 104 58 16 6 3 6 2 5 8 12 17 10 3 4 0 10 6 4 8 3 5 6 5

空白 11 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0

E4　高等学校で役に立った

全く思わない 154 73 12 14 4 6 14 7 7 9 39 16 9 10 4 13 11 2 20 9 11 7 2

あまりそう思わない 480 221 41 28 16 16 37 16 38 29 100 32 27 31 10 47 26 21 61 19 42 23 28

まあそう思う 531 251 45 39 6 24 34 32 38 33 79 27 20 22 10 57 38 19 69 38 31 39 36

そう思う 229 105 14 13 5 11 11 12 16 23 35 13 10 7 5 30 16 14 26 17 9 19 14

分からない 178 86 13 11 6 10 11 4 16 15 25 12 4 6 3 21 8 13 16 8 8 7 23

空白 15 3 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 10 0

E5　楽しかった

全く思わない 102 51 14 3 8 6 2 4 5 9 16 5 4 5 2 8 6 2 9 2 7 9 9

あまりそう思わない 328 172 26 31 7 15 23 20 18 32 43 15 8 14 6 39 22 17 31 14 17 22 21

まあそう思う 575 248 42 32 11 18 38 27 43 37 114 35 27 37 15 74 39 35 68 36 32 32 39

そう思う 516 238 39 35 11 25 39 16 47 26 100 42 30 21 7 39 26 13 77 35 42 29 33

分からない 52 29 4 4 0 3 5 4 2 7 6 3 1 0 2 7 6 1 7 4 3 2 1

空白 14 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 11 0
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